PONEDELJEK, 11.1.2021
Pozdravljeni ucenci.

Danes boste preverili reSitve ucnega lista, ki ste ga resili v petek. Nato ponovite racunanje z
racionalnimi Stevili, saj bomo jutri ocenjevali. Prav tako ste vabljeni danes na dopolnilni
pouk. Vabilo ste prejeli na arnesove nalove.

1. Lastnosti potenciranja- resitve:
Preglej resitve, dopolni in popravi

1. Potence z osnovo 1

) 2 Po enakem
1°=1 1°=1 pravilu zapisi Se
14=1 15-1 tri potence.
Ugotovitev i-ucbenik: Vrednost potence z osnovo 1 je enaka 1.
2. Potence z osnovo 0
0'=0 02=0 Po enakem
03=0 0*=0 pravilu zapisi Se
tri potence.
Ugotovitev i-ucbenik: Vrednost potence z osnovo 0 je enaka 0.
3. Potence s stopnjo 1
) . Po enakem
2t=2 3*=3 pravilu zapisi Se
41=4 51=5 tri potence.

Ugotovitev i-ucbenik: Vrednost potence s stopnjo 1 je enaka osnovi potence.

4. Potence z osnovo 10
Po enakem
10t =10 102= 100 pravilu zapisi Se
10%= 1000 10%= 10 000 tri potence.

Ugotovitev i-ucbenik: Stevilo niéel v vrednosti desetiske potence je enako stopniji
potence.

Kako imenujemo potence z osnovo 10? Potence z

osnovo 10 imenujemo desetiSke potence.

5. Potenciranje ulomka

33_8 4.; o4 1.4 ,3.4_81
G = ) =13 1" -0'=%

Ugotovitev: Ulomek potenciramo tako, da potenciramo Stevec in imenovalec
posebe;j.
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Pazi: (§)4 S 3-8
5 625 5 25

6. Potenciranje decimalnega Stevila
0,52= 0,25 0,043 = 0,000064
0,003% = 0,000000027

Ugotovitev:

Stevilo decimalk se potroji, ker je eksponent 3.
Stevilo decimalk se $tirikrat poveéa, ker je eksponent 4.
Stevilo decimalk se podvoiji, ker je eksponent 2.

7. Potenciranje Stevil, ki imajo na koncu nicle
5002 = 250 000 40° = 64 000
30008 = 27 000 000 000

Ugotovitev: Stevilo ni¢el se pri potenciranju Podvoji, ée je eksponent 2
Potroji, ¢e je eksponent 3
Stirikrat poveéa, &e je eksponent 4.

8. Potenciranje negativnega Stevila

Po enakem
('2); f -2 ('2)421 f +4 pravilu zapisi Se
E'gs = '22 g‘gG = "'éi tri potence.
- = - - =+

Ugotovitev i-ucbenik:
Ce je stopnja potence z negativno osnovo liho stevilo, je vrednost potence negativna.

Ce je stopnja potence z negativno osnovo sodo $tevilo, je vrednost potence pozitivna.

Pazi: (-3)*=+81 -3*=-81

2. Ponovno preglej preverjanje znanja iz prejSnjega tedna, ker je jutri
na vrsti ocenjevanje znanja.
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